

秘书长人选难产暴露北约内部分歧

北大西洋公约组织原打算下月在立陶宛首都维尔纽斯举行的成员国首脑会议上宣布新任秘书长，却迟迟未能就人选达成一致。媒体分析认为，北约成员国担心内部分歧遭暴露不利于军事支持乌克兰，现任秘书长延斯·斯托尔滕贝格可能还得再干一年。

人选各有阻力

消息人士说，法国等欧洲国家希望新秘书长来自欧洲联盟，最好是女性。据英国《卫报》18日报道，法国总统埃马纽埃尔·马克龙等欧盟成员国领导人不愿再次接受一名来自非欧盟国家的候选人出任北约秘书长。由于英国已脱离欧盟，这一立场实际是不接受英国国防大臣本·华莱士作为人选。如果华莱士要当北约秘书长，需要美国总统约瑟夫·拜登大力支持。

华莱士先前公开表示有意角逐北约秘书长一职，并得到英国首相里希·苏纳克力挺。苏纳克本月上旬访问美国时，试图说服拜登支持这一提名。然而，美国方面对华

莱士仍有疑虑，军方人士对他试图操控乌克兰方面行动“节奏”的做法不满。

按照《卫报》的说法，英国国防部与乌克兰军方在情报合作等方面的关系，很可能比欧洲其他国家更密切。

丹麦首相梅特·弗雷泽里克森被视为另一潜在热门人选，缘由是欧盟国家更希望北约秘书长首次由女性出任。按照一名美国官员的说法，拜登也对她予以高度评价。

据《卫报》报道，弗雷泽里克森本月早些时候与拜登会晤，谈了近两小时，还同美国中央情报局局长威廉·伯恩斯坦单独会晤。

丹麦政府最近还计划增加国防开支，以期达到美国要求的占国内生产总值2%的目标。不过，弗雷泽里克森早先坚称无意出任北约秘书长。

来自北约“东扩”区域的候选人也获得不少支持，尤其是爱沙尼亚总理卡娅·卡拉斯。她主张欧盟国家不能仅仅冻结俄罗斯在欧资产，还要予以没收，同时支持欧盟国家扩大军备生产。在《卫报》看来，北约秘书长需要非常重视维护联盟内部团结，化解分歧并公开否认任何分歧。卡拉斯作为反俄和扩军“先锋”，或许并不是这一职位的理想人选。

现任再干一年？

北约秘书长人选需要31个成员国一致同意。现任秘书长斯托尔滕贝格是挪威前首相，2014年10月上任，是北约历史上任期第二长的秘书长。他本应于去年10月卸任，但北约去年3月决定让他留任至今年9月底。

一名不愿公开姓名的美国官员16日向媒体披露，鉴于北约成员国眼下无法在维尔纽斯峰会前就秘书长人选达成共识，拜登政府正考虑劝说斯托尔滕贝格再干一年。挪威媒体报道，拜登13日与斯托尔滕贝格会晤时已鼓励他延

长任期。一名西方高级外交官告诉英国《金融时报》记者，尽管斯托尔滕贝格本人此前多次表示“无意寻求”延期，但为了保持“连续性”，他可能同意留任。

德国防长鲍里斯·皮斯托里乌斯就此明确表达支持。丹麦首相弗雷泽里克森15日说，如果能说服斯托尔滕贝格，延长任期是“非常好的解决方案”。

斯托尔滕贝格的任期几经延长。2019年他第一次延期，以避免在英国脱欧后增加不确定

性。第二次延期是在2020年，以确保北约在新冠疫情期间保持稳定。乌克兰危机去年2月升级后，斯托尔滕贝格任期第三次延长。

据路透社分析，北约成员国担心内部不团结遭暴露将不利于军事支持乌克兰，斯托尔滕贝格第四次延长任期的可能性正变得越来越大。无论谁担任这一职务，都将面临双重挑战，既要让北约团结一致支持乌克兰，又要避免北约卷入同俄罗斯的直接战争。（据新华社）

最新停火协议生效 苏丹武装冲突 暂时恢复平静

苏丹武装部队和快速支援部队达成的最新停火协议18日生效，包括首都喀土穆在内的各交战区域暂时恢复平静。

苏丹冲突双方17日在沙特阿拉伯吉达达成72小时停火协议，停火从喀土穆时间18日6时开始。另外，一场多方参与的人道主义会议定于19日在瑞士日内瓦召开，旨在承诺支持对苏丹的人道主义援助。

据阿拉伯媒体报道，一些苏丹居民说，短暂停火不足以恢复生机，希望停火协议有效期更长一些，直至“全面停火”。持续两个多月的冲突已导致食物和医疗等基本服务严重短缺。苏丹医疗界人士证实，位于交战区四分之三的医院已完全停止运营。

由联合国、非洲联盟和东非国家地区组织“政府间发展机构”组成的三方机制18日表示，约有2500万人需要人道主义援助和保护，占苏丹总人口一半以上。国际移民组织数据显示，苏丹武装冲突已导致约220万人流离失所，其中约52.8万人逃至邻国。

4月15日，苏丹武装部队与快速支援部队之间爆发武装冲突。武装冲突起始于喀土穆南郊，后迅速蔓延至喀土穆全城和其他各州。冲突双方经国际斡旋曾数次达成短暂停火协议。（据新华社）

“鸡娃”！ 越来越多韩国家长让 学龄前孩子上课外培训班

韩国儿童保育与教育研究所18日发布的调查数据显示，近年来，本着让孩子“不输给同龄人”的想法，学龄前儿童的家长中，选择让孩子在私营教育机构接受培训者占比快速增长。

据《韩国先驱报》报道，研究所去年调查了近2400名6岁以下幼儿的家长，结果显示，21.9%受访者的孩子三个月内曾在私营教育机构接受培训。这一数字比2018年增长约41%。

调查还显示，这些学龄前儿童平均每周接受3.9小时培训，家长们月均支付学费16.6万韩元（约合924元人民币）。

《韩国先驱报》说，家长们为孩子选择自费培训，是因为担心属于公立教育范畴的托幼机构提供的教育不足。

调查显示，让孩子上培训班的家长中，约四成承认因此面临经济压力，但他们认为不这么做孩子会输在起跑线上。

为缓解家长焦虑，韩国政府考虑出台措施，一方面降低培训机构收费，一方面在部分考试中禁止出超纲题。

（据新华社）

担忧核污染水影响 韩国5月日本海产品进口量下降三成

据韩联社报道，韩国5月自日本进口鱼贝类总量减幅超三成，已连续两个月呈下降趋势，鱼贝类进口额也同比下降。

据韩国关税厅6月19日披露的贸易统计数据，2023年5月，韩国自日本进口鱼贝类2129吨，较去年同期减少30.6%，该数据自4月起连续两个月大幅下滑。

进口额方面，5月自日本鱼贝类进口额为1406.7万美元，同比减少1.8%，该数值也自4月起连续两个月减少。这与2022年4—5月进口量和进口额双双保持两位数的增长趋势，形成鲜明的对比。

韩媒称，随着日本福岛核电站核污染水排海时间临近，预计影响将逐步显现。分析认为，韩国民众对进口日本海产品的担忧倍增。

2011年3月，日本东北部海域发生里氏9.0级地震并引发海啸，导致福岛核电站的放射性物质泄漏。韩国于同年9月采取特别措施，禁止从福岛和其周边七县进口水产品。



资料图：在首尔某大型超市海产品售卖区挂出“抵制日货”等标语。

2021年4月，日本政府正式决定将福岛第一核电站的核污染水排入海洋，遭到韩方坚决反对。韩国外交部指责日方没有充分提供核污染水排海的信息，并呼吁日方透明公开信息，接受核查。同时，日本这一举措，引发韩国对于水

品安全的忧虑，韩国各家大型超市计划继续不销售日产海鲜。

日前，韩国海洋水产部官员表示，只要福岛海产品的安全性未得到验证，韩国国民未切身感到安全，禁止进口措施就无法解除。（中新网）

苏和堂整根虫草 89元/克
苏和堂南楼寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

货比三家孢子油 100粒/瓶 15瓶/6000元
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)

镇江市厂房招租
丹徒区独立厂区独栋
厂房5000平,水电齐全
联系电话 15358587090

声明
二人在一九九六年时的工作印章发现遗失,为防不测,声明作废。离岗后从未用过印章做过业务,今后如发现持有此印章业务,尽属造假,应以签字为准。
钱纪福、钱嘉伦
2023年6月20日

广告热线 82767591
地址:新鼎球大厦 1518室

●遗失贾广礼焊工证,编号:342221197007072512,声明作废
●朱宸遗失军保卡,编号:810000190705140722,声明作废